

Poznań, 19 lipca 2019 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

sygnatura postępowania: 1100/AW00/ZB/KZ/2019/0000055623

sygnatura pisma: DL/LZ/AC/2019/1103

### **Dostawa fabrycznie nowych, elektrycznych samochodów służbowych dla Spółek GK ENEA**

Działając na podstawie rozdz. I, pkt. 2.4. Warunków Zamówienia z dnia 09.07.2019r. (zwanym dalej: WZ), Zamawiający udziela odpowiedzi na kolejne pytanie dla przedmiotowego postępowania:

**Pytanie 15:** Wykaz projektów z 3 ostatnich lat – czy chodzi o projekty do których startowaliśmy czy uwzględnicie Państwo tylko projekty, które zakończyły się wygranym przetargiem? Jak to wygląda?

**Odpowiedź:** Zamawiający, wyjaśnia, że samo złożenie oferty w postępowaniu nie potwierdza spełnienia warunku udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia Wykonawcy, ponieważ projekt, aby mógł zostać uznany za prawidłowy, musi łącznie spełnić wszystkie przesłanki wskazane w rozdz. I pkt 7.1. lit. b) WZ.

Zamawiający zwraca uwagę, że zgodnie z rozdz. I pkt 7.1. lit. b) WZ, ppkt iv. projekt musi być **zakończony i potwierdzony** dokumentami potwierdzającymi należyte wykonanie wystawionymi przez Podmiot, na rzecz którego projekt był wykonany. W związku z tym, Wykonawca nie może przedstawić w wykazie projektów podobnych, stanowiącym załącznik nr 5 do WZ, projektów, których nie zrealizował w sposób należyty.

**Powyzsze wyjaśnienia należy traktować jako integralną część WZ.**



Enea Centrum Sp. z o.o.  
Departament Zakupów  
Biuro Udzielania Zamówień  
Kierownik

*Róża Walkowiak*

### Otrzymują:

1) Wykonawcy – na stronę [www.enea.pl/bip/zamowienia](http://www.enea.pl/bip/zamowienia)

2) a/a